

72岁球王说，她是我最后一次射门

本报讯 北京时间10月18日凌晨，金足奖颁奖典礼在摩纳哥举行，瑞典前锋伊布拉希莫维奇获奖，颁奖仪式上，最引人注目的是球王贝利，72岁的巴西传奇带着夫人一起出席仪式，两人显得十分亲密。

这位日裔女子名叫马尔西娅·爱子，原本是贝利在圣保罗寓所的邻居，据称两人有一次在车库偶遇，贝利感觉眼前一亮，对马尔西娅一见钟情。此后，两人关系迅速发展，她如今已成为贝利的妻子。

72岁的贝利此前有过两次婚姻。1966年2月，他与罗塞梅丽结婚，生有一子二女，两人1982年离婚。1994年4月，贝利与歌星阿西莉亚结婚，但在2008年初分手。而贝利的私情似乎一直不断，他承认过的私生子就有弗拉维亚和桑德拉两个，而1981年到1986年间，贝利更是与当时17岁的模特玛瑞亚公开相恋了5年(并未结婚)。

与日裔妻子的这第三段婚姻，看来是贝利的最后一次了。此前在出席一位朋友女儿生日晚宴时，贝利表示马尔西娅是他最后的女人，当时球王风趣地用足球打比方说：“这是我最后一次射门。”在这方面，球王的语言一向诙谐，比如当年被问及是否会有下一个球王时，贝利就曾幽默地回答说：“我母亲的工厂已经停产了。”而1996年贝利靠人工授精使上一任妻子阿西莉亚怀上双胞胎时，球王也曾习惯性地拿足球打比方：“这是我最重要的一次射门。” (蒂普)

▶贝利携日裔妻子出席金足奖颁奖典礼。



姚大爷真有范儿

10月18日，罗纳尔多·菲尔普斯、罗雪娟领衔出席2012年世界高尔夫明星赛发布会，姚明夫妇携手亮相。

2012观澜湖世界高尔夫明星赛于10月18日-21日举行，来自全球体育、文化、电影、音乐界的逾百名顶级巨星将闪耀椰城。(综合)



有空请好好打球

花式九球天后潘晓婷近日到广东东莞宣传新书《我不是天后》，潘晓婷知性打扮，频频与粉丝互动并大秀花球技巧。(兰克辉)

超级丹变成林硕士

10月18日，林丹在福建泉州参加华侨大学奥运健儿表彰大会暨硕士学位授予仪式，成为国家羽毛球队唯一有硕士学位运动员。林丹说，如果继续学习，将首选在华侨大学读博士。

在与学生互动时，林丹透露，下一届在巴西举行的奥运会，他将再次出战。

他说，2008年在北京家门口夺得奥运冠军，他没有急流勇退，是因为当时还年轻；下一届巴西奥运会，自己还要去打，是因为打球不单要有对手，还要跟自己比赛，看自己到底有多少能耐。(安宁)



林丹成羽毛球队唯一硕士，穿衣戴帽超有范。

贵妇犬来了!

本报讯 继“WHY ALWAYS ME”之后，巴洛特利再次用潮流装扮惊呆了媒体，日前巴神在参加完意大利的世界杯预选赛赛后，出现在曼彻斯特的街头，以一件高领高袖的“女式”毛衫亮相，对此英国媒体调侃地惊呼：贵妇犬来了!

在参加完意大利的世界杯预选赛赛后，巴洛特利出现在曼彻斯特的街头，与朋友到一家餐馆用餐。《太阳报》描述称，在里面用餐的食客们，看到巴神全都愣在了那里，大概对于这样新鲜奇特的时尚潮流，大伙儿还都没有准备好。

虽然巴洛特利自己连一件训练背心都穿不上，但在穿衣打扮上，他却绝对的品位独特。此前曼城的球衣管理员透露，“WHY ALWAYS ME”的标语创意就是巴神自己在赛前灵机一动想出来的，结果被茵宝抄去大卖球衫。(蒂普)



巴神女装打扮，英媒挖苦像贵妇犬。

正室宣示主权?

韩寒携妻外出比赛

本报讯 日前，上海机场，韩寒和他的妻子金丽华一起走出了闸口。两人刚刚参加完CTCC中国房车锦标赛排位赛返回上海，两人有说有笑地拖着行李。韩寒看到记者拍照，表情自嘲地连连打招呼致意。

韩寒早前出征外地赛车，金丽华许多场合都陪同，直到怀孕中断。如今女儿渐渐长大，最近几次的活动，金丽华又恢复了陪

同作战，坚定做着“背后的女人”。

不久前，韩寒传出婚外情，小三赵卓娜掀起轩然大波。韩寒曾对此表态：“我和我太太的感情非常坚固，但也许和其他姑娘早已如同亲人。我甚至希望她们之间能够友好互助和平共处，就是这样。其他人会爱上我，我也会中意其他人，但没有人能改变我和我太太的感情。”(五河)



韩寒携妻把家还，一路有说有笑。

五成公司 前三季业绩预增

截至日前，共有1485家上市公司发布三季度业绩预增和三季报，其中前三季度业绩预增的达750家，占比50.17%；下降的有745家，占比49.83%。值得注意的是，其中亏损的有284家，而成功实现扭亏的公司仅45家。

中小板公司中，有285家公司预增，占中小板公司总数的54.48%，其中包括鹏盛股份在内的80家公司前三季度业绩同比增长超过一倍。中小板亏损公司合计达到47家，去年同期仅有30家左右，其中预计亏损在亿元级别的公司有6家，包括壹连液、三顿国际、云南盐化等。

而在创业板公司中，前三季度业绩预增公司数为909家，占创业板公司总数的57.06%，其中增幅超过80%的公司

有51家。而在业绩预减公司中，有45家公司预减幅度超过50%。

受经济下行影响，钢铁、煤炭等周期性行业三季度业绩普遍承压，成为三季度业绩预降的主力军之一。39家发布业绩预降的钢铁企业中，预增公司仅有8家，而首亏公司多达9家。与之相对的是，医药生物、食品饮料等刚需属性较强的消费类行业喜多忧少，成为三季度业绩预增的亮点。如已发布业绩预增的白酒企业几乎全大幅预增，酒鬼酒预增幅度超过400%；目前已发布三季度业绩预增的医药生物公司中，预增公司占比为65.89%。另外，由于非经常性损益及去年基数较低等原因，不少公司中净利润同比增长幅度较大。(李雷响)

大成月添利债基 业绩持续领跑

截至10月16日，大成月添利理财债基B、A的7日年化收益率分别为4.954%、4.067%，均居同类基金第一。该基金在成立首日即以4.831%的7日年化收益率创同期所有短期理财债基收益率的最高水平，而自10月10日该基金打开申购以来，其收益率持续领跑同类基金。

华夏理财30天 昨日起正式发行

华夏基金旗下首只短期理财基金——华夏理财30天昨日启动发行。该基金由华夏基金与各大银行、券商及华夏基金认购。该基金

购买起点仅1000元，主要投资协议存款等安全性较高的品种。担任基金经理李广云管理华中信惠纯债双利债基，自2007年7月4日至今年7月4日，以48.40%的回报率后债基。

银河基金：债市或将“牛回头”

CP准禁区为货币政策宽松打开了更多的空间，对债市形成利好，债市回调有望成为大概率事件。三季度以来的债市回调，也为新发债基带来了建仓良机。基于此，银河基金旗下首只纯债基金——银河领先纯债即将发行。该基金只投资债券品种，不主动投资股票，远离股市波动。

强化绝对收益概念 工银债券家族添新丁

10月16日开始发行的工银信用纯债基金也将采用绝对收益考核，力争每年为投资者赚取稳定的正回报。担任基金经理何鸿红执掌的工银四季收益今年以来收益率10.79%，居可比基金第一。工银信诚持有29人的固定收益团队，4只债基将跻身牛基，在公募基金领域表现优异。

“持长矛拿盾牌” 银河基金频现排头兵

今年第三季度，银河基金无论是权益类还是固定收益类产品，频频出现高收益领跑同类基金现象，可谓

“持长矛拿盾牌”，成为业绩排头兵。在近9个月的业绩对比中，银河创新成长股票收益率为2.29%，居298只股票基金第5；银河稳健混合后混合基金第4；银河保本混合后同类第5。

南方安心保本基金获批 双基金经理强强携手

昨日，南方基金旗下第四只保本基金南方安心获证监会批准。该基金以每年为一个运作周期，投资和执行基金经理依费费率部分的投资，他管理的南方成份获2011年度股票基金金牛基金；依费费率投资的李强管理的南方多利A类上半年收益率10.97%，居77只一级债基榜首。

财经播报